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Porcentaje de ciudadanos españoles que piensan que es esencial o importante:

Base: España total (n = 1 002, Abril de 2024)
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98%

reducir las prospecciones de petróleo y gas en alta mar
que aceleran la crisis climática

frenar la sobrepesca

reducir la pesca ilegal y no regulada

protección de fauna y flora en peligro de extinción

protección de los hábitats marinos

minimizar la contaminación, incluida la basura marina

Esencial/Importante Poco/Nada importante/No lo sé

Importancia de proteger el océano y los ecosistemas marinos



89%
apoyarían una legislación más 
estricta para proteger las AMPs

Percepción pública de las Áreas Marinas Protegidas (AMPs)

93%
creen que las AMPs son necesarias

para conservar la biodiversidad

Base: España total (n = 1 002, Abril de 2024)



70%
prohibirían el arrastre de fondo en 

AMPs

Opinión pública sobre la pesca de arrastre de fondo

81%
creen que es preocupante para los 

ecosistemas marinos

Base: España total (n = 1 002, Abril de 2024)



44%
creen que la legislación protege 

eficazmente el océano

92%
esperan que los políticos den más 

prioridad a la biodiversidad 
marina

87%
creen que la pesca de arrastre de 

fondo debería regularse más 
estrictamente

Opinión pública sobre la legislación en España

Base: España total (n = 1 002, Abril de 2024)



Conclusiones

▪ En España, el 98% de los ciudadanos creen que es esencial o importante proteger 
el mar y los ecosistemas marinos.

▪ El 93% de los ciudadanos españoles considera que las Áreas Marinas Protegidas 
son necesarias para proteger y conservar la biodiversidad marina.

▪ La mayoría de los ciudadanos españoles no considera que el arrastre de fondo sea 
un método de pesca sostenible. El 81% tiene una preocupación alta o moderada 
por su impacto en el mar y los ecosistemas marinos, y el 70% está a favor de 
prohibir el arrastre de fondo en las Áreas Marinas Protegidas.

▪ Menos de la mitad de los ciudadanos (44%) piensa que la legislación vigente en 
España protege eficazmente el océano. El 92% de los encuestados espera que los 
políticos den mayor prioridad a la protección de la biodiversidad marina, y el 87% 
cree que la pesca de arrastre de fondo debería regularse de forma más estricta.
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